



В Калмыкии возбуждено уголовное дело в отношении местных жителей, занимавшихся незаконной организацией азартных игр



В отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия по материалам УФСБ России по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителей республики по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 210, ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация преступного сообщества, незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием установлено, что в ходе расследования уголовного дела по факту незаконной организации и проведения азартных игр на территории г. Элиста Республики Калмыкия, а также дополнительно представленных материалов оперативно-розыскной деятельности выявлены новые обстоятельства, свидетельствующие о совершении преступления, связанного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

с организацией и проведением азартных игр с использованием игрового оборудования вне [игорной зоны](#) в составе преступного сообщества с высокой степенью организованности и с четким распределением между ними обязанностей и подчинением всех лиц, принимающих участие в совершении преступления, единому руководству.

Участники преступного сообщества для достижения своих целей руководствовались исключительно корыстными мотивами, единым для всех членов преступного сообщества умыслом, осознавая свою принадлежность к нему, и извлекли доход в особо крупном размере.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1554443>